

创建全国文明城市和省级卫生城市

从上周开始，每到周一，就会有5000元钱转到献县中医院的账户上。一位好心人打来电话表示，希望这笔钱用于为患者购买防治新冠的中药——

匿名捐款人

本报通讯员 李超 本报记者 姚连红 摄影报道



领到药品的市民非常高兴



医院的LED显示屏上播放着领药信息

昨天，一位患者家属在献县中医院简易门诊开好中药处方和免费取药证明后，到取药窗口取走了3天的中药。每天，来医院购买中药的前15个人可免费领取中药。

买药的钱来自一笔匿名捐款。这周一，第二笔5000元钱如期出现在医院账户上。捐款人没有留下名字，院方只知道他们是一个爱心团队。

医院账户多出一笔匿名捐款

这几天，医院的LED显示屏上滚动着这样几行字：“我县爱心人士捐资为新冠患者赠送‘爱心中药’，自12月20日起，每天限15个名额，每人领3天中药……”

这个通知的发布要从一笔捐款说起。

12月19日，献县中医院的财务人员发现，在医院账户上多出一笔5000元的转账。后经询问，这是爱心人士的捐款。对方委托医院将这笔钱捐给购买防治新冠

中药的人，希望患者早日康复。对方还表示，目前他们暂定，每周转过去5000元善款。

献县中医院的工作人员收到这笔捐款后，既惊讶又感动。为了不辜负好心人的这份善意，他们多次协商，如何将这笔善款用到实处。

最终，医院制定了一套免费取药的流程。有需要中药的人无需挂号，直接到医院简易门诊开处方和免费取药的证明。人们到取药窗口可免费取走3天的中药。每天前15名就诊人可享受这项福利。这样算下来，一周时间，就有105个人可以免费取药。

“叫我们爱心团队就行”

从12月20日开始，每天都有来买中药的人。大家得知是爱心人士捐资让他们免费取药，都非常感动。“也不知道人家是谁，默默做这样的好事，真是心里特别温暖。”一位患者家属领到药后说。

是谁捐出的这笔善款？捐款人为什么要做这样一件事？

日前，记者多方打听，联系到一位志愿者高先生。他告诉记者，是他委托朋友帮忙转给医院的这笔钱。捐款者不是一个人，而是一群，也可以说是一个爱心团队，大多是献县人。

最近，一些人生病后心情烦躁焦虑，急需购买中药治疗。一些爱心人士就想，在这个时候为社会做点事。于是，前段时间，几十名爱心人士出资从医院购买了1万元防治新冠的中药，免费分发给有需要的人。两天时间，中药全部发完。

后来，大家考虑，有的人取走的药多，难免会耽误生病的人用药。生病急需中药的人去医院买药。于是，他们决定将这笔钱转给医院，委托医院将这笔钱用于实处。

“其实，我们只是因为这个事临时成立的爱心团队，甚至连名字还没起。大家在一起就是想做点实事，不图名不图利。”高先生说，目前，他们暂定每周给医院转5000元，也许会根据具体落实情况对捐款的方式作进一步调整，希望能让更多人感受到社会的温暖和爱。

我要说



热线 3155665

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

热心邻居免费赠药

市民肖女士：前几天，我家的两个孩子出现了发热症状。家里的退烧药用完了，我的老公在单位值班回不来，我又不能自己出门去买药，心里非常着急。我只好先在小区微信群里发了一条求助信息，向邻居们询问谁家小孩的退烧药。

很快，几名邻居便在微信群里回复，发了退烧药的照片，让我到地下车库去取药。我看一位回复信息的邻居和我住在同一栋楼，便请他把药拿到楼道口。我下楼后，这位邻居已经等在楼道口。他把药给我后，我想塞给他100块钱。这位邻居摆摆手就走了。非常感谢这位热心的邻居。

好心保安帮忙拎物

市民徐女士：前几日的下午，我到华北商厦解放西路店超市购物。我拎着两包东西从超市出来后，一不小心把其中一包东西掉在了地上，包里的物品滑了出来。这时，在商场门口执勤的一名保安赶紧走过来，帮我把物品放回了袋子里。看我自己拎着东西费劲，他帮我把其中一包东西拎到了电动车存放处。这位保安的善举让我感到十分温暖。我想借晚报一角向这位热心人道一声“谢谢”。



我求助

窗户漏风有何妙招

市民何先生：我住在运河区华美妇产医院附近的统建楼宿舍。这栋楼已经建成30多年了，楼体比较破旧。入冬以来，我家的窗户经常漏风，屋里温度不高。我买来玻璃胶打在了窗户外侧，但效果不是很好。我又买来一些胶条粘在窗户边缘处，但还是没有解决漏风的问题。我想请教一下各位市民有没有什么解决窗户漏风的好办法。

如果您有妙招，请拨打我的电话：15933178513。

以上稿件均由孙亮整理

黄骅竞宇小区一商铺既不出租也不出售 变身活动室成居民休闲好去处

本报讯（记者 马晓彤 通讯员 任振宇）在渤海新区，黄骅市齐家务镇竞宇公寓小区，一间200多平方米的商铺与小区其他商铺相比显得“格格不入”。8年来，这间商铺既不出租也不出售，而是变身成老年活动中心，成了附近老年人休闲娱乐的好去处（右图）。

今年71岁的李志瑞就住在这个小区。他年轻时就喜欢乐器和体育运动。现在，他每天只要一有空，就会到活动中心跟老哥们“切磋”一下。“我和老伴儿是2017年搬到这个小区的。我在活动中心和老朋友一起聊天、娱乐，日子过得很充实。”李志瑞说。

据了解，在竞宇公寓小区

居住的居民，有一半以上是老年人。因此，小区开发商将一套上下两层、占地200多平方米的高档商铺，改成了老年活动中心。

开发商不但找来工人装修活动中心，还为老人购置了锣鼓、音响、服装、扇子、桌椅等。天气好时，老人就在门口的广场上演奏、跳舞，天气转凉后，大家就到室内活动。老人们边弹边唱，活动室内充满欢声笑语。

“把商铺改成老年活动中心，8年来不仅没有收入，还要投入日常维护费用，是笔赔钱的‘买卖’，可看到老人们每天在这里进进出出，音乐声、欢笑声不时从屋内传出，我们觉得这么做很值。”开发商说。

